

# 两战全胜 U23 国足提前出线



中国队球员张玉宁(右)在比赛中庆祝进球。

新华社 图

青年报记者 蔡创

本报讯 在昨晚结束的亚运会男足小组赛第二轮中,凭借着韦世豪、张玉宁以及陈彬彬的破门,U23国足以3:0完胜叙利亚,从而小组赛两战全胜,提前获得出线。

虽然首战6球狂胜东帝汶,但因为双方实力悬殊,暂时并不能完全体现U23国足的真正实力。次战叙利亚,才是对于国足在本届亚运会的第一次真正大考。在国家成年队层面,叙利亚近年来经常性扮演国足阻击者的角色,去年12强赛里皮无法率国足出线,很大程度上也是因为在本客场双双被叙利亚逼平。

本届亚运会男足赛事的赛程密集,首轮和第2轮比赛相隔的时间只有48小时,不过与叙利亚的比赛主帅马达洛尼并没有对首发阵容进行调整,显然对于本场比赛国足是志在必得。

相较于东帝汶,叙利亚的水平确实要高出不少,而比赛一上来,他们频繁地利用强壮的身体对抗让国足极为不适应。不过国足将士在赛前已经做好了充分的准备,高准翼便表示:“个人感觉叙利亚队身体硬朗,打法直接,我们击败对手并非不可能。”

## 中国代表团举行升旗仪式 赵帅将担任开幕式旗手

中国代表团16日上午在印尼雅加达亚运村举行了升旗仪式,中国代表团团长、国家体育总局局长苟仲文率队参加了升旗仪式,并与亚运村村长交换了礼物。

上午十时许,伴随着庄严的《义勇军进行曲》,在中国代表团成员、组委会工作人员、志愿者和媒体记者的注视中,五星红旗缓缓升起,在雅加达亚运村迎风飘扬。

升旗仪式后,中国代表团秘书长刘国永说,雅加达亚运会作为中国代表团备战东京奥运会的一次“中考”,目标就是要取得运动成绩和精神文明双丰收。

“具体来讲,体现在四个方面。一是要以良好的精神风貌展现中国改革开放的正面形象;二是要取得优异的成绩来展示中国竞技实力;三是要和亚洲各国(和地区)运动员友好交流;最后是要锻炼我们的年轻运动员,为备战东京奥运会做准备。”刘

在顶住了对手的开场三板斧之后,国足开始用反击威胁对手,

在这样一场势均力敌的比赛中,能够先取得进球的往往能够占据场上的主动。第40分钟,刘奕鸣的长传球找到陈彬彬,陈彬彬拿球后传到后点,韦世豪几乎零角度的情况下头球吊射,叙利亚门将判断失误,皮球钻入远角,中国队率先打破僵局。而这粒进球也极大地鼓舞了球队的士气,在上半场伤停补时阶段,韦世豪一路带球杀到前场,随后将球交给张玉宁,张玉宁人球分过晃开叙利亚后卫,随后禁区前沿吊射破门,将比分扩大为2:0,也就此锁定了本场比赛的胜利。

在取得两连胜之后,国足便提前小组出线,这样一来在小组最后一轮比赛中便可以采取轮换,一来让主力队员得到休息,二来让其余替补队员提前感受比赛氛围,为接下来更为残酷的淘汰赛做好准备。

小组赛最后一场将于本周日打响,国足的对手是目前一胜一负的阿联酋队,尽管已经提前出线,但这场比赛将关系到中国队的小组排名以及淘汰赛的对手,因此国足将士同样不可掉以轻心。

国永说。

为了让运动员能够以最好的精神状态参赛,中国代表团还首次在亚运村外建立了由169人组成的运动员保障营,其中包括医生、心理师、按摩师、康复师以及一些辅助教练的团队。

对于谁将担任开幕式上中国代表团旗手的问题,刘国永先是卖了一个关子,给出“跆拳道”的提示,紧接着又透露:“我们希望赵帅能够扛起亚运会入场的旗帜来。”

赵帅在2016年里约奥运会上获得男子58公斤级金牌,这也是中国男子跆拳道奥运历史上的首枚金牌。

体操世锦赛男子全能冠军肖若腾在中国代表团成立的时候曾作为运动员代表发言,本次也出现在了升旗仪式现场。对于自己的首次亚运之旅,他说希望能够做到最好。

本届亚运会将于8月18日开幕,中国代表团将参加其中38个大项、376个小项的比赛。 据新华社电

## 天下体育

### 赢德比捧起欧超杯 马竞这赛季要干大事

青年报记者 张逸麟

本报讯 经过了一个不太顺利的夏季后,皇马在昨天的欧洲超级杯迎来了新赛季的首场比赛,C罗、齐达内离开,洛佩特吉上任,皇马迎来了一个新的时代。不过同城冤家马竞还是给皇马的新赛季开局添了一些堵,双方2:2结束常规的90分钟后,马竞在加时赛中连进2球,以4:2击败皇马拿下新赛季首个冠军。

洛佩特吉需要让皇马尽快学会在没有C罗的情况下赢下重要的比赛,阿森西奥成为C罗的替代者,洛佩特吉也给了他首发的机会,但表现只能说一般。不过伊斯科、贝尔、本泽马都展现出不俗的状态,皇马的体系仍在正常的运转,只不过他们的对手更有斗志和气势。

迭戈·科斯塔属于一踢皇马就劲的球员,开场仅仅1分钟,科斯塔就轰开了皇马的大门,这个球从抢点、卸球到爆射一气呵成,霸气十足。科斯塔表示,2014年的欧冠决赛,自己面对皇马只踢了9分钟,随后就转会去了切尔西,“我真的想和皇马踢一场完整的比赛。”科斯塔说,“皇马一直在这些决赛里击败我们,我认为该轮到我们的了。”

而且科斯塔在场上与皇马队长拉莫斯的缠斗也颇有意思,两个“聪明的恶人”各使坏招,拼得难分难解。不过两人在下半场都收获了进球,拉莫斯成为C罗离开后的第一点球手,并且在在本泽马扳平分后又罚中了一粒点球帮助皇马反超。而科斯塔则在79分钟时门前抢点破门,为马竞赢得了加时

赛的机会。在加时赛中马竞展现出非常强的门前把握机会能力,尼格兹和科克先后破门,为马竞奠定胜局。这是一场典型的马竞式胜利,控球率和射门次数不如皇马的情况下,以高效的进攻笑到了最后。

两次欧冠决赛中不敌皇马的经历已经让马竞痛彻心扉,但是近年来与皇马总体的交锋战绩马竞并不落下风,皇马过去3场输掉的决赛也都拜马竞所赐,包括2013年的国王杯、2014年西超杯和2018年欧超杯。此外,这场比赛也是洛佩特吉自2016年以来的首场失利,上一次输球时洛佩特吉还在葡萄牙执教。

平心而论,马竞如今在实力上已经不逊于皇马。两年前双方在欧冠决赛中相遇时,皇马的身价为7.62亿欧元,马竞的身价为3.25亿,不到皇马的一半。但近年来马竞引进了一些身价不菲的年轻球员,科斯塔和勒马尔等球星纷纷加盟,再加上队中不少球员身价不断上涨,比如格里兹曼。在欧超杯之前,失去了C罗的皇马总身价7.76亿,而马竞的总身价高达8.58亿。

本赛季马竞雄心勃勃,俱乐部主席塞雷佐表示,球队新赛季的目标是要在上赛季的基础上在提高一把,“我们要努力打进欧冠的决赛,而且比赛将在我们的主场进行。这是艰巨的任务,但我们会努力的。”格列兹曼也表示,自己放弃了去巴萨的机会很明智,“我选择留下来是因为我相信马竞的未来,我自己对于俱乐部,对于西蒙尼都是充满了信任,今天的超级杯之后,我相信自己的选择没有错。”

## 法国男足世界排名登顶 中国队维持第75名

在国际足联16日公布的最新一期男足世界排名中,世界冠军法国队前进6位登上榜首,比利时队凭借世界杯上获得季军的表现冲到第二位,而中国队则维持在第75名。

法国队上个月在世界杯决赛中4:2击败克罗地亚队,获得其史上第二个世界杯冠军,如今则自2002年5月以来第一次登上国际足联排名的榜首位置。在世界杯半决赛中输给法国队的比利时队排名前进一位,升至第二,而原先排在第二位的巴西队则滑落至第三名。

拿到世界杯亚军的克罗地亚队排名跃升了16位,追平了其历史最

佳排名——第四。乌拉圭队排在第五位,英格兰队则由第12位前进至第六位。世界杯东道主俄罗斯队凭借着打进8强的表现上升21位,目前排在第49名。卫冕冠军德国队则因为小组赛便爆冷出局,排名从第一位下滑至第15位。

在亚足联所属球队中,排名最高的伊朗队前进5位排在第32名,澳大利亚队排在第43位,日本队前进5位排在第55名,韩国队排在第57位,沙特阿拉伯队下滑3名排在第70位,叙利亚队排在第73位。中国队排在第75位没变。

据新华社电

## 苏宁球员吉翔锁骨骨折

江苏苏宁队又添伤情,苏宁足球俱乐部16日确认,在15日和重庆斯威队比赛中受伤的吉翔经诊断为右锁骨中段骨折,目前已住院准备进行手术,这也基本意味着吉翔赛季报销。

在15日和重庆斯威队的比赛进行到补时最后阶段,吉翔在一次摆脱后突破进攻,回防的重庆球员从身后放倒了吉翔。赛后吉翔直接被送往医院,经诊断为右锁骨中段骨折。

这对目前受伤影响严重的苏

宁来说堪称重大打击,外援中卫帕莱塔仍在禁赛中,外援前锋特谢拉刚刚伤愈,本赛季表现出色的吉翔又将缺阵,志在冲击亚冠席位的苏宁面临严峻挑战。目前苏宁以29分暂列积分榜第五,和前四名的差距渐有拉大趋势。现年28岁的吉翔一直是苏宁主力球员,至今他还保持着7秒的中超最快进球纪录,那是2012赛季主场面对广州恒大队时打入的。

据新华社电